



Tisztelt Bajusz Úr! Budapesten.

Köszönettel nyugtázom a napokkal ezelőtt hozzám küldött e-mailjét melyben közölte, hogy örömmel segít nekünk az évekkal ezelőtti tiszteletből Dr. Wass Albert, Erdélyi Világszövetség Társelnökéről készített életnagyságnál nagyobb mellszobor 4.ik s egyben az utolsó másolatát.

Tudniillik mint ugyancsak az EVSZ-egyik Társelnöke, Sydneyi Csoport elnöke, személyes ismeretséggel dolgoztunk együtt évtizedeken át Nemzetközileg népünkért, az erdélyi rumuniai magyarság érdekében.

Tragikus halála után, amikor az Ausztrál feleségemmel, Sándor nevű fiammal otthon voltunk látogatni, és Székely Földön a Holt Marosi Református templomban kezemben tartottam az urnát amiben hamvai egy része volt, én ott megfogadtam hogy visszatérésünk után csinállok róla egy életnagyságnál nagyobb mellszobrot.

Amit 2000-ben meg is tettem! Nálam az eredeti, de első "Cool Cast Bronze" ami folyadék plastik, bronz porral keverve, és "fibreglaase" anyagból mint ez is, a Holt Marosi falunak, templomnak küldtem ajándéknak. Második, vagyis első öntödei bronzot a Wass Fiak rendelték, amit Bonyhád városában alapzaton köztéri szoborként állítottak fel.

Harmadik, példányt "Cool Cast bronzból az év elején Májusban Győr-Ménfőcsanakrs küldtem, ahol kolozsvári születésű létemre, 44-56-közöt nőttem fel.

És most végre a negyedik, de egyben az utolsó példányt ajándékban szülő földemre Erdélybe az Alsó Csernátoni Székely Múzeumnak küldöm, de mivel hogy a póstai költséget a NSW-i Magyar Szövetség, és a Melbourne-i Erdélyi szervezet fizeti, tehát közösen ajándékban küldjük, a Hasznan Pál Múzeum Igazgató barátunk kérésére, akit már 1972-óta én is személyesen ismerek.

Kedves Bajusz Úr!

Én is köszönöm, hogy így most segítségünkre jön, és a címét privátilag megküldi nekem.

Amit a ládára írva felhasználjuk, hogy az itteni TNT Nemzetközi Szállító vállalat leszállítsa ott az Ön címére.
De maguk ott kidolgozzák, hogy hogy is tud a mellszobor végre bejutni Székely Földre Erdélyben.

Tisztelettel, magyaros szeretettel köszöntöm: Sándor.

Dr. Kolozsy Sándor.C.D.V.A.
Szobrászművész.
www.kolozsy.com.au

Szabadságharcos.-1956.
Sydney-Blacktown.
Ausztrália.

-----Isten áldását népünkre a Kárpátmedencében.-----